11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 57

IMon: ZKenckuit

®UO:
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 19.10.2009 13:51:56

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 19.10.2009 14:17:30

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/112273/answer/112281




Haranbsi. Bam HeoOxomuMo Ha IpUeM K TepaneBTy u Hedponory. Heo6xoguMo o01IeKTMHUYECKE
o0cremoBaHue, BKIIOYaolee 0MOXUMUYECKEe aHaTu3bl KPOBH, aHAIU3 MOYH, YIbTPa3BYKOBOE
uccnenoBanue, Gmooporpadus rpyIHOM KIETKY U T.11.



